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（開会 １３時００分） 
 

◎開議宣告 
○議長（芳住革二君） ただ今から、平成３０年第１回新冠町議会定例会第４日目の会議

を開きます。 

 

◎議事日程の報告 
○議長（芳住革二君） 議事日程 を報告いたします。本日の議事日程は、お手元に配布

した印刷物のとおりであります。 

 

◎日程第１ 会議録署名議員の指名 
○議長（芳住革二君） 日程第１ 会議録署名議員の指名 を行います。会議録署名議員

は、会議規則第１２５条の規定により９番 秋山 三津男 議員、１０番 竹中 進一 議員を

指名いたします。 

 

◎日程第２ 議案第１５号 平成３０年度新冠町一般会計予算 
 日程第３ 議案第１６号 平成３０年度新冠町簡易水道事業特別会計予算 
 日程第４ 議案第１７号 平成３０年度新冠町下水道事業特別会計予算 
 日程第５ 議案第１８号 平成３０年度新冠町国民健康保険特別会計事業勘定予 
             算 
 日程第６ 議案第１９号 平成３０年度新冠町後期高齢者医療特別会計予算 
 日程第７ 議案第２０号 平成３０年度新冠町介護サービス特別会計事業勘定予 
             算 
 日程第８ 議案第２１号 平成３０年度新冠町立国民健康保険診療所事業特別会 
             計予算 

○議長（芳住革二君） 日程第２ 議案第１５号 から 日程第８ 議案第２１号 まで

を一括議題といたします。ただいま議案となりました本案は、予算審査特別委員会に付託

され、審査を終えて議長に報告書が提出されており、お手元に配布のとおりであります。

審査結果について平成３０年度新冠町一般会計等予算審査特別委員会委員長の報告を求め

ます。長浜委員長。 

○委員長（長浜謙太郎君） 平成３０年度新冠町一般会計等予算審査特別委員会に付託さ

れた事件の審査の結果を報告いたします。平成３０年度予算審査の結果、議案第１５号か

ら議案第２１号までの一般会計予算及び各特別会計予算について、原案のとおり可決すべ

きものと決定いたしました。以上、報告いたします。 

○議長（芳住革二君） 委員長の報告が終わりました。お諮りいたします。本７議案は、

質疑、討論を省略いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。（なしの声あり）
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ご異議ないものと認め、質疑、討論を省略いたします。日程第２ 議案第１５号 につい

て採決を行います。議案第１５号 平成３０年度新冠町一般会計予算 は、委員長報告の

とおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。全員挙手であります。よって、議案第

１５号は、委員長の報告のとおり可決されました。日程第３ 議案第１６号 について採

決を行います。議案第１６号 平成３０年度新冠町簡易水道事業特別会計予算 は、委員

長の報告のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。全員挙手であります。よっ

て、議案第１６号は、委員長の報告のとおり可決されました。日程第４ 議案第１７号 に

ついて採決を行います。議案第１７号 平成３０年度新冠町下水道事業特別会計予算 は、

委員長の報告のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。全員挙手であります。

よって、議案第１７号は、委員長の報告のとおり可決されました。日程第５ 議案第１８

号 について採決を行います。議案第１８号 平成３０年度新冠町国民健康保険特別会計 

事業勘定予算 は、委員長の報告のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。全

員挙手であります。よって、議案第１８号は、委員長の報告のとおり可決されました。日

程第６ 議案第１９号 について採決を行います。議案第１９号 平成３０年度新冠町後

期高齢者医療特別会計予算 は、委員長の報告のとおり決することに賛成の諸君の挙手を

求めます。全員挙手であります。よって、議案第１９号は、委員長の報告のとおり可決さ

れました。日程第７ 議案第２０号 について採決を行います。議案第２０号 平成３０

年度新冠町介護サービス特別会計事業勘定予算 は、委員長の報告のとおり決することに

賛成の諸君の挙手を求めます。全員挙手であります。よって、議案第２０号は、委員長の

報告のとおり可決されました。日程第８ 議案第２１号 について採決を行います。議案

第２１号 平成３０年度新冠町立国民健康保険診療所事業特別会計予算 は、委員長の報

告のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。全員挙手であります。よって、議

案第２１号は、委員長の報告のとおり可決されました。 

 

   ◎日程第 ９ 会議案第２号 閉会中の継続調査について 

    日程第１０ 会議案第３号 閉会中の継続調査について 

○議長（芳住革二君） 日程第９ 会議案第２号、日程第１０ 会議案第３号 閉会中の

継続調査について 以上２件を一括議題といたします。総務産業常任委員会、社会文教常

任委員会、議会広報常任委員会 及び 議会運営委員会 の各委員長から所管事務調査につい

て、会議規則第７５条の規定により、お手元に配布いたしましたとおり、閉会中の継続調

査の申し出がありました。お諮りいたします。各委員長から申し出のとおり、閉会中の継

続調査に付することに、ご異議ございませんか。（なしの声あり）異議なしと認めます。よ

って、会議案第２号、会議案第３号は、申し出のとおり継続調査することに決定しました。 

これをもって、本定例会に付議されました議案の審議が全て終了いたしました。お諮り

いたします。新冠町議会会議規則第７条の規定により、平成３０年第１回新冠町議会定例

会を、本日で閉会いたしたいと思います。ご異議ございませんか。（なしの声あり）ご異議
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ないものと認めます。 

 

◎閉議宣告 
○議長（芳住革二君） 本定例会は、本日で閉会することに決定いたしました。これで、

本日の会議を閉じます。 

 

◎閉会宣言】  
○議長（芳住革二君） これをもって、平成３０年第１回新冠町議会定例会を閉会いたし

ます。ご苦労さまでした。 

 
（開会 １３時０７分） 
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以上、会議の顛末は書記が記録したものであるが、その内容に 

  相違ないことを証明するため、ここに署名する。 

 

 

 

    新冠町議会議長 

 

 

 

         署名議員 

 

 

         署名議員 

 
 


